



**2/2018. sz. Főigazgatói utasítás  
a „Kiváló CSFK Kutató” főigazgatói elismerésről  
és a kapcsolódó jutalomról az MTA Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpontban**

**A kiemelkedő kutatók elismerésének célja és eszköze**

Az MTA Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont – 2017 és 2018 után 2019-ben is – a „Kiváló CSFK Kutató” főigazgatói elismerés adományozásával igyekszik a kutatói eredményesség terén az előző két évben legkiválóbbnak bizonyult tudományos segédmunkatársaknak, munkatársaknak, főmunkatársaknak és tudományos tanácsadóknak elismerést adni. Az elismeréshez kötődően – kutatói munkakörönként eltérő, és szervezeti egységenként nem feltétlenül azonos, hanem a lehetőségekhez igazodó mértékben – pénzjutalom adható.

*Ezen elismerés alanyi hatálya:* főfoglalkozású, teljes munkaidőben foglalkoztatott kutatók.

*Ezen jutalmazás alanyi hatálya:* főfoglalkozású, az MTA-költségvetés terhére teljes munkaidőben foglalkoztatott kutatók.

*Az értékelés idődimenziója:* az előző két lezárt naptári év teljesítményértékelése alapján.

*Juttatási időszak:* legkorábban a tárgyév január első napjától 12 hónapon át kerül kifizetésre.

*Az értékelésben résztvevők:* a közvetlen munkahelyi vezető (intézetigazgató) javaslattevőként, a kinevezési jogkört gyakorló munkáltató (a főigazgató) döntéshozóként

*Módosítás / visszavonás:* A megítélt jövedelemrész a folyósítás időszaka alatt az anyagi forrás megszűnése vagy esetleges elmarasztaló munkáltatói intézkedés miatt főigazgatói döntés alapján időlegesen vagy véglegesen, teljes egészében vagy részlegesen visszavonható.

**Az elismerés és a jutalom eldöntésének folyamata:**

1. A kutatói teljesítményértékelésre vonatkozó belső szabályzat szerint elkészített, az előző naptári évre szóló önértékelés intézeti határidőre történő benyújtása
2. Az elismerésről és a pénzjutalomról az intézetigazgatói javaslatok alapján január utolsó napjáig a főigazgató dönt. A jutalom összegének megállapításához – az intézeti, illetve a kutatóközponti pénzügyi lehetőségek függvényében – a gazdasági igazgató ellenjegyzése szükséges.

Az 2/2018 főigazgatói utasítás 2019-re szól.

Sopron – Budapest, 2018. december 10.



Szarka László